[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT HOO

DOH/ OLICHOYHBIX CPECTB AJIsl MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAlMN 00y4aI0IIUXCH
no yueOHomy npeamery «MaremaTuka»
(TMIIOBOM BAPHMAHT)
(2-4 xnaccol)

O0s3arenbHas 4acTh y4eOHOTO TUIaHa.
[IpeameTHas o6nacTs: MaTemaTuka u nHpopmaTuka

! lannblii BapuaHT GoOHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB SABJISETCS THIOBBIM JUIA YUUTENS-IPEAMETHUKA, €KETOIHO Ha
OCHOBaHMU TpuKa3a aupekropa mkoyikl B OOIT HOO BHOCATCS M3MeHEHUS B JopMe JTOTOTHEHUS.



2 Knacc

Bxoomnoit konmpo.e.
Koumponwvnas paboma .

()}

()}

Bapuaum 1
Pemn 3amauy:
Ha crostHke Takcu crosio 12 aBromamuH. [Tocie Toro, kak HECKOJIBKO MAllliH
yexalio, 0cTajaoch 5 aBromanivH. CKOJIbKO aBTOMAIINH yexano?
CocTaBs 1 pemu 3a1auu, 0OpaTHbIE TaHHOM.
Haiinu 3HaueHns BeIpaKeHUM:

6+7-9= 15-(3+5)=

10+3—-4= 8+(12-5)=

18-10+5= 9+(13-7)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UCK 3HAKU «<», «>» HIIH «=»:
4 cMm2 MM * 24 Mm I M*100cm

7+4%*19 59 muH. * 1 4.

HauepTtu nomanyro u3 Tpéx 3B€HbEB, 3HAs, UTO JJIMHA JIOMaHoU 10 cm.
N3 uyucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BbINUIIM BCE IBY3HAUHBIE
qucia B MOPSAKE BO3pacTaHuUs.

. Y Tanu u Mamm Bmecte 13 opexoB. Koraa Tans ceena 5 opexoB u Mara

eni€ HECKOJIbKO, Y J€BOYEK OCTaNOCh 6 opexoB. CKOJIBKO OpexoB chesia Maima?

Bapuanm 2.
Pemun 3amauy:
Pp16010BBI TOMMaJIM HECKOIBKO OKYHEH. M3 9 okyHel oHu CBapuiiu yXy, U 'y HUX
ocTanoch em¢ 7 okyHe. CKOJIbKO BCEro OKyHEeH MmoimMaiu pbl00JIOBbI?
CocraBb 1 pen 3aga4u, 00paTHbIE TaHHOM.
Haiinu 3HaueHns BeIpaKeHUM:

5+48-9= 14-2+5)=

10+5—-6= 4+ (16-8)=

19-10+7= 9+ (18—-10)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UECK 3HAKU «<», «>» HIIH «=»:
3am2cMm *23 em lcm* 10 mMm

8+5*14 I u. * 30 muH.

HauepTtu nomanyo u3 TpE€X 3B€HbEB, 3HAS, UTO JJIMHA JIOMAHOU & CM.
N3 gucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 Bpimumm Bce
JIBY3HAYHbBIC Yyucya B MOPsIKEe YObIBaHMUS.

. B xopoOke 15 xonder. Korga Carra cben 6 KoHPET 1 HECKOJIBKO KOH(DET Chell

ero Opar, B kopoOke octasioch 7 KoHPeT. CKoJIbKO KOH(PET chen Opat?



IIpome:xxyTouHast aTTecTaNMS.

KonTpoJabnas padora.

Bapuanm 1.

1. Pemwn 3anauy:
B marasune 0bu10 100 KT KpacHBIX M KENTHIX A0J0K. 3a AeHb npojanu 12 kr

XKeNThIX U 18 KT KpacHbIX 510J10K. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK OCTaJIOCH?

2. Bprunciu, 3anuceiBas peieHue CTOJI0MKOM:

54 + 38 = 62 -39 =

3. Brmuucnu:

6-2= 16:8=

20:2= 2-4=

4. CpaBHM M MIOCTaBb BMECTO 3BE3MOUKU 3HAK «<», «» HIH «=»:
4 nec. * 4 en. 5 1M *9cm

7en. * 1 nec. 4 M7 cMm * 7 M4 cm

5. HauepTtu npAMOyTOIBHUK cO cTOpoHamu 6 u 2 cMm. Haiinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapuns! 66110 50 pyOneit. [lana man eit 3 moneTsl. Beero y Heé
crajno 70 pyoneit. Kakue MoHeTsl nan nana Mapune?
Bapmanr 2.

1. Pemu 3agauy:
B kycke Ob110 100 M Tkanu. Ha mommB 61y30k u3pacxoaoBaiu 24 M, a IIaTheB —

36 M. CKOIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCh?

2. Bpruncnu, 3anuchiBas pelieHre CToJI0MKOM, U cenai mpoBepKy:
47 +29 = 83 -27=

3. Borumncnu:

7-2= 18:2=

10:5= 2:-8=

4. CpaBHM M MIOCTaBb BMECTO 3BE3OUKN 3HAK «<», «» HIH «=H»:

6 mec. * 6 ex. 8 cMm * 6 M

S5en. * 2 nec. 3 1m4 oM * 4 M3 cMm



5. Haueptu kBagpar co ctopoHou 5 cm. Hainu ero nmepumerp.

6 *. Eciiu kaxxplii 13 TpEX MaIbuMKOB BO3bMET U3 Basbl M0 4 abpuKoca, B Base

octaHeTcs emé oauH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB ObLIO B Baze?

3 Knacc
Bxoonoit koumpo.e.
Koumponwvnas paboma .
Bapuanm 1.
1. Pemw 3amauy:

(o)

B €nounoit rupinsHae 7 KpacHbIX JaMIIOYeK, CHHUX Ha 6 00JIbIlle, YeM KpacHBIX, a
KENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHUX BMecTe. CKOIBKO B TUPJISHAE
AKENTHIX JAMIIOYEK?

Pemm npumepst:

75 +20 = 90-3= 45 -5+7=

80 +11= 60 —-20= 83 —(40 +30) =

Pemm ypaBHeHue:

5+x=12

BcTaBb B «OKOIIKW» YKCIa TaK, YTOOBI 3aMUCU ObLIA BEPHBIMHU:
6mM3cm=1[]cmMm 50 MM = [] cMm

BwmecTo 3BE3/104€K BCTABb 3HAKH «1+» WIH «- «, @ B «OKOLIKW 3alUIIN YUCIIA
TaK, 4TOObI 3aMUCH ObLIA BEPHBIMU:

J*8<13-8 25+5=37*[]
Haueptu kBagpar co CTOPOHOM 6 CM M BBIYUCIN CYMMY JJIMH €r0 CTOPOH

Bapuanm 2.
Pemm 3anauy:
Ha HoBoroastoro €nky nosecuiu 11 mapos, cocynek Ha 4 MEHbILIE, YEM IIAPOB, a
IIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U cocylieK BMecTe. CKOJBKO NIUIIEK TOBECUIIH

Ha ENKy?

Peum npumepsr:

54+30= 80 -4 = 34-4+6=

70+ 12 = 40-10= 95 — (60 +20) =

Peun ypaBHenue:

X+7=16

BcTaBb B «OKOIIKM» YUCHa TaK, YTOOBI 3aMMKCH ObUIM BEPHBIMU:
SmM8 oM =[] om 60 MM = [] cM

BwmecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKU «+» WM «-«, & B «OKOILIKW» 3aMUIINA YHCIIa
Tak, YTOOBI 3aIMCH ObLTU BEPHBIMHU:

11-7<00*7 68 * [1=57+3
Haveptu xBagpart co ctopoHOi 4 cM U BBIUKCIH CYMMY JUIMH €r0 CTOPOH



IIpome:xxyTOoyHass aTTecTalMS.

Konrtpoabnas padora.

Bapuanr 1

1. Peminre 3agauy:
[Iponagerr 1BeToB caesnan 00abIION OYKET U3 9 po3 U HECKOIBKO MaJICHbKUX
OyKeToB, 110 3 po3bl B KaxkaA0M OykeTe. CKOJIBKO MaJ€HbKUX OYKETOB clieal
MpoJIaBell, eciiu Bcero y Hero 6nu10 30 po3?

2. CpaBHHUTE BBIPAKEHUS:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3 ... 56:8
3. BoInoiHNTE BHIYHCJIECHUA:

70:14x13= 170+320-200=

54:(90:5)= 480:6+780=

4. 3anuImnTe YUCJIA B MOPAIKE BO3PACTAHUNA:
276, 720,627,270,762,267, 726,672,260, 706.
5. I'eomeTpuyeckas 3agava:
[IuprHa npsMOYroJibHUKA 7CM, a JUIMHA B 2 pa3a 00JIblIe IUPUHBI.
Bbluucnaure  mepuMeTp 3TOro MPsSMOYTOJIbHUKA U TJIOLIAIb.
1. * Jlokrop npomnucan ceMepblM THOMaM MIPUHUMATh KaKJIOMY 110 3 TaOJleTKu
B JICHb B TEUCHUE HEJIETU U Jal UM 9 yrmakoBOK JiekapcTBa 1o 20 TabiaeTok
B Ka)KJI0M. XBaTUT JIM1 THOMaM HUJIIOIb?

Bapuanr 2

1. Pemure 3agauy:
[TponaBiiel ykpacuiu OOMbIIYI0 BUTPUHY MarazuHa 15 cuHUMU MsS4aMu,
a OCTaJIbHbIE BUTPUHBI YKPACUIIU KPACHBIMHU MSIYaMHU, 110 6 MsTUEl B KaXOM
BUTpHHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPACUIIA KPACHBIMU MSYaMH, €CJIA BCETO IS
YKpaIllEHHUs] BATPUH MIPUTOTOBWIH 39 Msaueii?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 54:9 24:3 ...36:6
3. BpIIoJIHNTE BHIYHUCJIEHHA:
80:16x2= 250+430-300=
57:(76:4)= 420:7+590=

4. 3anuinTe YUCIA B NOPSAKe YOLIBAHUSA:
513,310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomeTpuueckas 3ajava:
JlmuHa npsMOyToJibHUKA paBHa 1AM 2¢M, a MprHA B 2 pa3a MEHbIIE
JUTMHBL. BhIUMcInTe NepuMeETp 3TOro NPSIMOYTOJIbHUKA U TUIOLIA Ib.



6. * Bunu — I1yx, bparen Kponuk u [IsTadok BMecTe chenu 7 0aHOK CTYIIEHKH.
[IsaTauok cwen B Ba pa3a Menbie bparma Kponuka, a bparen Kponmk —
B JBa paza MeHbiie Bunm — [Tyxa. KTo ckonpko crymeHku chen?
4 kaace

Bxoomnoit konmpo.e.
Koumponwvnas paboma .

I Bapuanr

1. Pemunre 3agauy.

C onHOTrO y4acTKa IMIKOJIHUKHU coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ APyroro — B 2 pasa
Oonpiie. UeTBepTyr0 4acTh BCE MOPKOBH OHHM M3PACXOJOBAIM HA KOPM KPOJUKAM.
CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOB MOPKOBH U3PACX0/I0BAIIM HA KOPM KPOJIUKam?

2. Haiinute 3HaYeHUS BbIPAKEHHUIL.
18+36:9+6-8—-50

400 — (80 + 180 :3)+ 60

3. Pemiure npuMepsbl CTOJIOMKOM.

138 +567 152 - 6

447 — 189 867 : 3

4. IlepeBeaure.
[25cM=...M...;M...cM7M3 cM=...cM
2

847 mm=...M...im 700 cM? = ...IM

5. HavepTuTe npsIMOYroidbHUK cO cTopoHamMu 5 cM u 3 cMm. Haiimure ero
IVIOIIAAb U IIEpUMETP.



II BapuanTt
1. Pemure 3agauy.

Ha ogHom yyacTke mikonbHUKH BelpacTiiid 240 Kr KamycTsl, HAa IPyroM — B 2 pasa
MEHbIIIe. HeTBEPTYIO YaCTh BCEM KaIlyCThl U3PAcX00BaIM HAa KOPM KposuKaM. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB KalyCThl U3PacX0J0BaIM HA KOPM KpOJIHKaM?

2. Haiinute 3HaYeHHUS BbIPAYKEHHUIL.
(18+36):9+6-8—-50

720 : (2 +7)+ (140 — 90)

3. Pemiure npuMepsbl CTOJIOMKOM.

523 +197279 - 3

831 —-369792:2

4. IlepeBenure.
8M4cm=...cM275¢cM=...M ...IM ...CM
900 cm?>=...1M 631 TM = ...M ...IM

5. HavyepTuTe NpsIMOYroJIbHUK CO cTopoHaMu 6 cMm U 2 cM. Haiigure miiomans u
NMepUMeTP 3TOr0 NMPSAMOYTOJIbHUKA.



IIpome:xxyTouHast aTTeCTALMS.
Konrpoabnas padora.

Bapuanr 1
1.Peminte 3a1a4y.

Jlsis OuOIMOTEeKH B MEPBBIA J€Hb KynWId 12 KHUKHBIX MOJOK, a BO BTOpod — 16
TAKUX K€ TMOJIOK MO TOM ke 1eHe. 3a Bce noJku 3amnatwim 840 000 p. CkoybKo neHer
MCTPATUIIU B MEPBBIN JIEHb U CKOJIBKO JICHET UCTPATUIIU BO BTOPOil I€HB?

2. BoInoiHuTE BHIYHCIECHHUSA CTOJT0ONKOM:
810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 + 459 328 7 804 - 56
36 285 :(392-27 - 13)

3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M
3q2wMmuH ... 180 Mun
21917 kr ... 2719 kr

4. HayepTuTe KBaApaT, MEPUMETP KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 3 cMm 1 5 cMm. HailanTe miiomaab npsiMOyroibHUKa U KBaapara.

5. Pemiure 3a1a4y Ha JIOTHYECKOE MbIILJICHHUE.

B kop3uHy ¢ KpacHbIMU si0JI0KaMu TIOJIOKMIK 15 3enensix s60k. [locne Toro kak
W3 KOP3WHBI B3sUIM TIOJIOBUHY BCEX SI0JIOK, B KOp3WHE OCTanoch 18 5650k, CKOIBKO
KpPaCHBIX sI0JIOK OBLJIO B KOp3WHE CHavasa’?

Bapuanr 2

1.Pemure 3apauy.

Onna ¢abpuka crimia 3a AeHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a JIpyTast
— 130 Takux xe KocTIOMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI ObLIO M3pacxoaoBaHo 750 M TKaHHU.
CKobKO METPOB TKaHU M3pacXojoBaja Ha ATH KOCTIOMBI Kaxkaas (abpuka 3a oJuH
JICHB?
2. BoInoJiHuTE BHIYUCJIEHHUS CTOJI0OMKOM:

297 658 + 587 349 19 152 :63

901 056 — 118 967 8409 - 49

200 100 - 18 534 :6 - 57

3. CpaBHure:
71T...710 10
150 MuH ... 3 9
I kM6l4Mm...3641 M

4. HayepruTe KBajApaT, MEPUMETP KOTOPOrO PAaBEH NEPUMETPY NMPSIMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 9 cm 1 3 cm. Haligure miiomaab npsMOyroJibHUKA U KBapaTa.

5. PemuuTe 3a1a4y HA JIOTHYECKOE MbILIICHHE.

B Baze nexanu s010ku. B a1y Bazy monoxwunu 11 rpymr. ITocne Toro xak u3 Basbl
B3SUIH TIOJIOBHHY BCeX (DPYKTOB, B HEl ocTanoch 16 ¢ppykToB. CKOJIBKO S0710K OBLIO B
Ba3e cHauana’?



Kpurepuu onieHuBaHusI KOHTPOJIbHBIX PadoT Mo npeamerty «MareMaTukKa
KonTpoJabnas padora.

Padora, cocTosinasi U3 IpUMepPoOB:

» OreHka «5» — pabota 6e3 ommooK.

» Onenka «4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OMIMOKH.

» Omnenka «3» — 2-3 rpyoOsie U 1-2 HerpyObIe OmMOKH WU 3 ¥ 00Jiee HETpyOBIX
OILIUOKH.

» Onenka «2» — 4 u 60s1ee rpyObIX ONMIMOOK.

Pab6ora, cocTosilas u3 3aaa4:

» OrieHKa «5» CTaBUTCSA 32 padoTy 0€3 OIMOOK.

» Orenka «4» — 1-2 HerpyObIX OIUOKH.

» Omenka «3» — 1 rpy6ast u 3—4 HerpyObIe OIIHOKH.
» Orenka «2» — 2 u 6osee rpyObIX OIIHOKH.

KomOunupoBannasi padora (1 3axauya, npuMepsbl M 3aJaHUe IPYroro BUaa).

» Onenka "5" craBuTcs: Bcsg paboTa BBHINIOJHEHAa OC30MMO0YHO W HET
VICTIPABJICHUM;

» Omenka "4" cTaBUTCS: TOMYIIEHBI 1-2 BRIYUCIUTEIIBHBIC OIIUOKH.

» Ornenka "3" craBHUTCS: JOMYIIEHBI OIMMOKH B XOJE PEIICHUS 3aJadd TPH
MPAaBWJIBHOM BBINOJHEHUM BCEX OCTaJIbHBIX 3aJaHUN WM JonyiieHsl 3-4
BBIYUCIIUTEIbHBIE OIIMOKHM, MPU 3TOM XOJ PEIICHUS 3a]ayd JOJKEH OBbITh
BEPHBIM.

» OrneHka "2" CTaBUTCS: JOIYIICHBI OIMOKHU B XOJIC PEIICHUS 3a/1a49H U XOTS ObI
OJIHA BBIYMCIIHUTEIbHAS OIIMOKA WIIM TPU PEHICHUH 3aJadyd U IPUMEPOB
JOMYIIEHO 0oJiee 5 BRIYMCIUTEIBHBIX OINOO0K.

KomOunupoBanHas padora, 1MarHocTu4eckas padora.

» Onenka "5" craBurcs 3a 0€30MIMO0YHOE BBIMIOJHEHHE BCEX 3aJaHMIA,
nomyckaetcs 1 ommoOka u uictipaBiieHust. Y poBeHb Bbicokuit: 90% -100%.

» Onenka "4" cTaBUTCS, €CJIM YYCHUK O€30IMO0OYHO BBITIOJHWI HEe MeHee 3/4
3a7aHuil. YPOBEHB BhIlIE cpeiHero: 65%- 89%.

» Onenka"3" cTaBUTCS, €CIIM yYEHWK IMPaBUIBHO BBHITIOJHWI HE MeHee 1/2
3ajaHui. YpoBeHb cpenuuid: 51% - 64%.

» Ornenka "2" cTaBUTCS: €CITUM YYCHHUK HE CIPABUIICS ¢ OOJIBIIMHCTBOM 3a/IaHUH.
» Huskwuit yposens: menee 50

I'pyOsbie omindkm:
1. BeruncnutenbHbie OMIMOKU B TPUMEpax M 3ajiavax.

2. OmubKH Ha HE3HAHUE MOPSIKA BBHITTOJHEHUS apU(PMETUIECKUX JIEUCTBHIMA.



3. HenpaBunbsHoe perieHue 3aaauu (IpoIycK IeMCTBUSI, HEPaBUIIbHBIN BEIOOD ACHCTBUIM,
JIUITHUE JEUCTBUA).

4. He pemi€HHas 10 KOHIA 3a7ja4a WA IPUMEP.

5. HeBrbImostHEHHOE 3aJaHuE.

6. OmuOKY TIPHU BHITIOJTHEHUN YepTexKa.

Herpy0sbie omunoku:

1. HeBepHo chopMynupoBaHHBIN OTBET 3aa4u.

2. HenmpaBWJIbHOE CNIMCHIBAaHUE JJAHHBIX (YHUCEII, 3HAKOB).

3. HenoBenennsie 10 KOHIA MpeoOpa3oBaHUs.

4. HepauroHanbHbIA TPUEM BBIYHCICHUN.

5. HenpaBunpHO OCTaBIEHHBIN BOIIPOC K JEUCTBUIO MPH PEILICHUH 3a0a4H.

3a TpaMMmaTHYecKue OIMMOKH, IOMyIIeHHbIE B padoTe, OIleHKa MO0 MaTeMaThKe He
CHIKAETCH.

3a HepsAUUTMBO 0(hOPMIIEHHYIO paOOTy OLIEHKA M0 MaTEMAaTUKE MOKET OBbITh CHUKAETCS Ha
1 Gasi, HO He HIKE «3», M HE B KOHTPOJIBHOM UTOroBOM padoTe.



